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OCHR.PŘÍPRAVEK METALLOTION PROTEC CE15L

Ochr.přípravek Metallotion protec CE15L - kanystr 10 litrů

Objednací číslo: 192.D018
Výrobce: ABICOR BINZEL svářecí technika

2 634,00 Kč
2 177,00 Kč bez DPH

Kompletní popis:
Bezsilikonový separační prostředek pro ochranu svařenců a svařovacích přípravků proti ulpívání rozstřiku.

Odpovídající ochranný prostředek proti rozstřiku při svařování je rozhodující předpokladem pro následné kvalitní povrchové
úpravy zinkováním nebo nátěrem.

Přípravek Binzel Protec CE15L je určen pro ochranu svařenců a svařovacích přípravků proti ulpívání rozstřiku při svařování.
Přípravek působí jak v "mokrém" stavu - během svařování chrání před ulpíváním rostřiku - tak po ukončení svařování, kdy
zajišťuje dočasnou ochranu proti korozi. Z toho důvodu jej lze použít i jako dočasnou ochranu upravených ploch v případě,
kdy další operace (povrchová úprava nebo jiné zpracování) následuje s určitým časovým odstupem. Ochranné působení
přípravku v suchém stavu je až 3 týdny od aplikace.
Většina používaných ochranných prostředků proti rozstřiku při svařování má negativní účinky na kvalitu nebo optický vzhled
následných povrchových úprav. Jejich použití může vést k narušení povrchu následné povrchové úpravy, popřípadě ke
korozi. Rozstřik je sice odstraněn, na materiálu ale následně zůstávají místa, na kterých nedojde ke kvalitní povrchové
úpravevě, ať již se jedná o nátěr nebo zinkování.

Přípravek Binzel Protec CE15L optimalizuje kvalitu svařovaných dílů díky ochrannému a samočistícímu efektu během
jednoho pracovního kroku. Výsledkem je svar bez pórů a více prací spojených s následnými povrchovými úpravami svařence
zinkování, práškovým nanášením barev nebo lakováním.

Přípravek Binzel Protec CE15L na bázi glycerínesterových olejů a emulgátorů neobsahuje silikon ani freonové sloučeniny. Je
dodáván již namíchaný, určený k okamžitému použití - "Ready To Use".

Přípravek Binzel Protec CE15L je dodáván v plastovém kanystru o objemu 10 litrů. Pro dokonalou aplikaci přípravku
doporučujeme opětovně plnitelný Mechanický rozprašovač Binzel Protec HSP 3K.

Použití:
Přípravek je prověřen a certifikován pro použití v procesech:
- svařování
- lakování
- pokovování povrchu
- práškové lakování
- galvanické úpravy

Upozornění:
Prostředek je třeba důsledně chránit před mrazem. V případě zamrznutí zcela ztrácí účinnost. 



Ceny jsou platné ke dni tisku tohoto letáku: 23.06.2026


